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ax"+a, X7 b a, (TR B x % IE B DL f(x) g (x) KFET ¢
(1) f(x)=ax"+a, x"" ++ax+a, > &a,#00F > n BEZHER f(x) ZHRESRE > & (%)
FsnRZBIEZ > s degf(x)=n °
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a,#0 & f(x) BERLIER
g, =0 f(x) BESER
SIERAE 1 WHIER /() Fil g(v) 2 TEARE » B 58 G BUT AR S > FRILR %
ERE R () =g(x) -
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2 f(x)=(a-Dx*+3x+c—1 > 2 f(x)=(a+D)x*+(b-2)x+(c+3) BELIH
gx)=2x"+(b+Dx+4 > # f(x)=g(x) - N aKa~bco
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S ZIRAMAESR

1. Z2IEXAMEEECE © ZHEHEM (OBD =FEE (X)) HEDF -
2. ZIERBITFTE -
(1) ZTEH R = KT ECER R o & HIEMH A EOHE - REAEM > BE0FEE (X0
IH o
(2) %5 deg f(x)=m > degg(x)=n > H f(x)Fl g(x) &~ Ty 0 - Al :
m> Em>n

D deg[f(x)tg(x)]=<m > Em=n > @ deg[f(x)-g(x)]=m+n -

n o Em<n
NOTE, & /(x)=g(x) B » deg[/(x)-g(x)]=0

(3) ZIHAFEL
@D (a+b)* =a’ +2ab+b* -
@ (a-b)Y =a’ —2ab+b* -
® (a+b)a—b)=a’—b* ©
@ (a+b)a*—ab+b*)=a’ +b’ =(a+b)’ —3ab(a+b) °
® (a-b)a’ +ab+b*)=a’ —b’ =(a—b)’ +3ab(a—b) -
® (a+b) =a’+3a’b+3ab’> +b °
D (a—b)’ =a’ -3a’b+3ab’ b’ -

3. ZIEARIBRE :

(1) BRoR R
S(x)+gx) (gx)=0) F{GHE—AIE g(x) KR r(x) > E T degr(x) <degg(x) 24
r(x)=0 (EFR) = f(x)=g(x)xq(x)+r(x)

NOTE, HFRIU=FRxBEIL +BRTN o

Q) ERZE + LEPIERH RS EBEENT ¢

ok 2 —4x—SERDLx+2 Z EAMER -

stepl: 2x° +x = 2x7
stepd: —4x? +x = —4x

q step7: 4x+x=4
2x* —4x +4
x+2} 2x° +0 —4x -5
2x° 442 = step2: 2x7 - (x+2) = 2x° + 4x?

_4x?_4x —5 «—step3: 2x° —4x—5-(2x° +4x%) = —4x? —4x -5
—4x? —8x <———step5: —4x-(x+2)=—4x> —8x
4x —5 <+—step6: —4x> —4x—5—(—4x> —8x)=4x-5
4x +8 <+——step8: 4(x+2)=4x+8
step9: 4x—5—(4x+8)=-13
g 20" —4x+4) > g -13] -
NOTE, SEE I A D BEREE  BYIEEFTEMBEESHE » HRIBEER 0 °
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stepd: 2x2+(-2)=2
step3: 1x2+0=2
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step2: SEEHHBIEHD
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RSIRE

BEERR
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(1) 2x° —=x+3)+(x+2)
(2) (9%’ +x+1)=(Bx+2)

HIE oo
ReREERA

E LR A7

RS () =206 =32 +1
=a(x-2) +b(x—2)" +c(x-2)+d
(Dwlka ~b~c~d-
(2) 33K f(2.01) Z AT BHE - (PO 7L A 2 /NS
ML)

PERE
B () =x"+2x-3
=a(x+1)’ +b(x+1)> +c(x+1)+d
(HitKa~b~c~d -
(2) 53K £(=0.99) Z A {DUH - (TR A 2 /N
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B4 AEER

B 3 Bk &

1. % f(x)=(a—Hx* +(a+b-2)x’ +(a—2b)x" +3x+1 » Frdeg f(x)=2 » Rl f(x) AVSEELE

2. ZIER f(X)=ax’ +bx+c—5x" =3x—28l g(x)=3x> -5x—48% > Hla+b+c 2 H K °
3. R (Bx —4x +2xX7 + D)(4x* —3x+2) BRI b X 1 G o

4, EX+x+1E20 + X +ax+b s -3x+4 > Hla+b=

5. O f(x)=x"+4x +4x" +4x+3 > EUf(\/E—l)=

6. f(xX)=ax’ +bx* +cx+d » F fx) BB #1858 B x+1 > 8808 2x+1 >
Ka+b+c+d= °

L) sXEEREE

s SITERHEER

1. BRI :
(1) £ BB x—a S 2 83208y f(a) -
NOTE, 5 /(1)+(x—a)=q(x)r = f(x)=(x—a)xq(x)+r
Lx=af® A f(x)= f(@)=0+r=r o
Q) R LB B — 2 ORI f(0) 287 TSR =0FE 2 x A f(x) > B
F T B L B = -
F)+ @B IR S 2) -

2. BRNEIE - MEREAMABERR :
FHERFCEE D f () BRPA x—a Z8RFEs f(a) » MERFA Al H&R & FRIEKES - TG & R
A A HACK B EE f(a) -
NOTE. /(x)=2x"+x—1= f(1)=2 o
2+ 1-11[1
v 2+3
2+ 342 =—f(1)
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TLL BR2E B4R

H f(0)=x""+2x"=3x2+1 0 Bk f(0) B DL f(x)=2x" =3x +4x-1 > =k f(x) B LU
(x+1) Z8r=K - (x-D)Z&r=C -

EEHEAR SRABRERSKRIE 2E RS

§§2f(x):x4—11x3—24x2—25x+15 v 5k £13) | 2% f(x):x5—4x4—72x3—56x2+ISX+7 2K
=~ SO BRRA(x—11) Z R -
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s RKIATERHEER
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2ERR

BRI f(x) FRMA x+188 -1 FREAx—-285 2> 5K
S+ (" —x=2) Z8R=

L EARBRER 1 55 () =g(x)-h(x) (EF f(x) ~ glx) ~ h(x) 3 RIFEZZHEA) > AT g(x)
FLA(x) By £ ) BIRZ - () By g(0) FAG) IS < 30H g(0) | £(x) ~ hx) [ £(x)

2 ARTE : ax—bPI%f(x)E@fﬁ@f(ShO C(HPaz0)

NOTE. EESt A FRA £(x) B2l ax—b za%ftz.%f(z) ar-b B () ERNERR

5% - amaaftf@:o B2 IR o

HPE s

EEMEAE EXEE 2E R

' —x-2k f(x)=x"—ax’ +2x+b 7 —
R 5Ka ~ b Z1H -
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4-2 ERIVEERNER

eI L)

Fideg f(x)=3H f(H=f(2)=f(-D=0 >
f(=2)=12 » HK Q) Z1E -

s REIA9#

SR EXERENER

2ERR

#deg f()=3H fD)=/f(-D=f(-2)=3 >
f0)y=-1>F>Kf(2)ZH -

L RAXS 88« — B IE I MR 2 (8 N AR SR - F R U 8 - Bk T8 RV I R
& TERREZSN - B AR AN A (R 4-1 ZIRIUATE
RERZFELF) » FEANANI A ER AT A -

40 : a* —b* =(a+b)(a-b) -
2. BRe—xEXEEE

Zf()=ax"+a, x""++ax+a, BEGHLIER > a -~ b BEEEE > FHax—b B f(x)

KW= > Hlala, ~ bla, °
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B4 AEER

eI L) —REXBEEE 2ERE
Al AR f () =227 =32 ~11x+6 - AT f(x)=3x" +4x7 =5x -2

5% SeARNHAREAFR

1. AAER : ZERK F(X) ~ g(x) ~ Ax)FE h(x)| f(x) B h(x)] g(x) > BIFE h(x) B f(x) Fl g(x)
HIARZ  FrE AR FRE =8I Sk m AR (H.CFE) -

2. AERZIE L) > g(x) > mx) T2 f(x) | m(x) H g(x)[m(x) > AIFE m(x) By f(x) Fl g(x)
HIARER  FTA AR P REREE AR AL (LCM.) -

3. BE  HEHEA ()~ g ZiE WA EE - A /() flg(x) 28 -

4, HCFfILCM.ME :
(1) f(x)-g(x)=k(HCFxL.CM) » Hhk &IJE 0 FH# -
(2) % h(x) | f(x) H h(x) [ g(x) » BT Ax) [[m(x)- f(x) £n(x)-g(x)] °

EENEEAR R H.C.F.; L.C.M B4 RS
B f(0)=(x—-1)*(x+2)(x-3) > B f(x)=2x—1)(x—2) (x+1)* >
g(xX)=(x=1’(x+2)’(x+3) > g(x)=(x+D)(x-2)Cx+1) »
=3k f(x) fl g(x) 2 H.C.F.E L.C.M. » =R f(x) fl g(x) 2 H.C.F.E L.C.M. -

92



4-2 ERIVEERNER

B 3 Bk &

. Efla -~ bR H f(0)=3x"—ax® +bx+2 > A NFIEE R ARE Fy f(x) Z R :
(A)x+1 (B)3x-2 (C)x-2 (D)x-3 =

LB f(x0) =11x* —80x° +13x* +60x—30 > HI] £(7) =
A S PLx—1FRZER 1 DL+ 2BRZ 8% -5 > AIDL (x = D(x+2) Br Z 87 =05

CZIER SO BRM X -3x+2 Z 8 B 10x—6 ~ FREL X —5x+6 Z &R A 8x—10 > Al f(x) Bk
PLx*—4x+3 2788 B

- BT S (x) B g(x) BREL x -2 PR iR A R o3 i B 1 81> JIl £ () —2g(x) BREL x -2 5
Ay ER Ry °

x4l s x=289 8 f(x)=x" -2x" +ax+ bR > Hla+b=
SR f(0) = byte o f(-2)= £(-3)=0 L f(-4)=6 » Hla—b+c=

CEHI xR f(x) =x +6x" +hkx+ 6 ZIRR  SHASE f(x) =

B SO BRI +x =2 Z BREU R 2x+1 0 g(0) BRDA X7 =3x4+2 ZERE Ry x+5 0 5K
(x* +1) £ () + Bx+Dg(x) B x—1 2 8 =0 Ry
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Do,

1. EE :
(DEEBEM (i) ¢ i=V-1BEEHERN » $=-1 - FEFOVx (x<0) HEIESE
TR HE SO AT - B V-3 =130
NOTE, Ha bBEB BIVa Vb EMa b ZEEMAETERR HiN:Ea<0

B Vo BB V-ai o
D a>0 1 b>0=+Ja-Jb=ab o
@ a>0 > bh<0=Ja-Jb=-abi o
@ a<0 s b>0=+Ja-Jb=+—abi °

@ a<0 b<0=>a-b=—ab o Py
(2) i HYFEIAME - ; P
O iNREER—7EE - (E—) P=iti=—i [,
ﬁ]&ﬂ PSP 2= .. 0 =i i=—i* =1
5 _ a4 o
@ i Y HGIIEFE R AR 0o (B—) : ;z;z_l
D) i+ + P+ =0= 4+ +i*+i° = o i el
NOTE. [EEMELLE KR/ o F=ili=—=
2. f8E - : :
(1) BRI T 3% & (=)

wa > b REH - AP z=a+bi V8 > B HER - Hf o AEEE z2NEE - &
Ry Re(z) > bFEREE z YEEHD » LA Im(z) » z=a+bi T Rt B z AUFEAE R -
. Ha=0>b-00F > z BAliEE -
2) z= s HI
(2) z=a+bi E\J{iﬁ'?b:OH%?’z%%ﬁgo

(3) EHHE
gxa~b~c~dBEHHz=a+bi > zy=c+di » Jllz,=z, &oa=cHb=d -
NOTE. Ha+bi=0=a=0 > b=0
(4) SLEEHE L
W8 z=a+bi > Qlz Y LHEE Ry a—bi > Ehyz=a—bi >
NOTE. 3+2i=3-2i » 4-3i=4+43i o
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EEEAR

EHERER BERG
G o IS v AL T
(ﬂ%x _TN Q) P47 it i (1) W27 =9 (2) i®=i*+i"" =™ -

HIE 5 %

E LR "AYEE DERK
2a~ bEEH > z=(a+b)+(1+b)i a -~ bBEEY > zy=a+1-2i > z,=3+bi
Hz=2-a(l+3i) » 53k : Hz =z 350K
(Da~ b2{E () z 2 BFEFIE D (Da~ bl (2) Re(z) R Im(z,)
3z - 3)z -
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B4 AEER

5% BHNEER

1. EEHMEES :
a~b~c~dBEEE Hz=a+bi > z,=c+di > H
(1) z,+z, =(a+bi)+(c+di)=(a+c)+(b+d)i °
(2) zy—z, =(a+bi)—(c+di)=(a—c)+(b—d)i -
(3) z,+z, = (a+bi)-(c+di) = ac+adi+bci+bdi’ = (ac—bd)+(bc+ad)i

_a+bi _(a+bi)(c—di) (ac+bd)+(bc—ad)i ac+bd bc—ad .

(4)i i (z,#0) o

= +
z, c+di (c+di)c—di) cc+d’ cc+d* F+d’
NOTE, L\ P EEMEASER RBRE -E4E BB/ LEUNAE-1-
2. HEIRBHERME :
Fz oz oz, BEEEE - H

() z%z,=2%z, Q)7 z=272
(3) (j—l)=j=; (z,#0) @) 2 = Gy
©) 2= (6) 2=z & z BB
3. FHREREKEE
(1) A£i) =1£2i+i* =+2i 2) 1+i (1+i)° 2 _

1-i  (1=-)1+i) 1+1
1-i (=i  -2i

3)

i eha-n el
NOTE. (a+bi)-(a—bi)=d’ +b* (IFEHERAT = (a+bi)a—bi)=a*—(bi) » B =—1)

S %

L EMiEAR "BHOAES BERR
w2z =2+3i > z,=3-4i > FK TNHIZE - Bz, =3-2i > z,=4+3i > FK MR ME -
(1)2z,+3z, (2) 2L - (1)3z,-2z, (2) 7z °

Z

2
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4-3 ZIENHER

eI L) "HOAES 2ERE
S0 1 i (%)10 : AL -0 +1+0)” -

B —rTXALREREE

. =2 RAFEXAIR -
Ha~bcBEHHa#0 — T RFER ax’ +bx+c=0 2R HIHIF B D=5 —4ac -
ED >0 » HFREAAWARER -
Al SED=00% > HREXNAWHEER -
ED <Ol » HiEA AW IR -

fp—t I iEE > 5 D Ryse e P8 (1,4.9,16,- ) > RERF(E A 7 3R TA SR 8L

BT - 5 DR Be A T + B A At x = 0T “é’a“‘“c KA -
2. — AR ZIREFBREE
-b
a+pf=—
TR/ HFRR ad +bx+c=0 (a%0) ZFIREEa ~ B H . ? .
aff =—
a

HZE s
ATk ) —mZRBEIAKRIR BERR
sl YIRS ¢ A AT
(1) 2x*+3x-2=0 (2) x’—x+3=0 - (1)3x°—x-2=0 (2) 2x" +x+4=0 -

97



B4 AEER

EEEAR

EHla BEE > X —(a-Dx+a+2=0FMH%E
IR > 5K afd -

REOA R

PERE

CAlk BEE > X +(k+Dx+(k+4) =0 AW 3L
WOREAR > SRk ZH[E -

HDE oo
E L 38 A7 REARBURA R BERR
B2 —x—4=0WiR e ~ B 5K P X+ 2x+4=0WiR o ~ p o 5K
I L N LS SN 1
e +4° (2) o BG)a +p (1) ol Bl (2) P
B)a’+p -
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4-3 ZIENHER

B ERAEEERESXLGRERN

1. ERAHTIE :
a~b~csp-~qgREH > Ha#0- g0 HHEX ax’ +bx+c=0F—R Ry p+qi >
AR E S —M p-qi -
NOTE, (NERHAHEXZERMLAE (Hi) HR » FERA—TZXHREX —
nXEEXIREA o
QFEERHEAEXZEERITVLRE LR o
2. —TERXAER:
Gz s e s o ST RAAHE - R AR AE —R A g%
Seiks 712 o R — R R A A AT K -

4 E ERPEXZEREE I BYERE
Ha -~ bBEEH B2 +ax+b=0F—R |&%a - b HEEH > X +ax+b=0FH —fF
3+2i » kS Fa ~ b2MH - 2-3i > KSR a ~ b2H -

HAE
ZEHAAR FERHLEN BERE
CHTERC+A-Dx+k=0F—f2+i » & | BEAMHERC —ke+2+i=0HF—R1-i > 5K
KSR kfE SRR kA{H
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EEEAR

Rk RBEE - HREA 20 +(k-Dx+6+i=0F
TR SRR k1 -
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PERE

Wk BEH  HHRER X +k+)x-2+i=0FH
R SRR R k{E -



4-3 ZIENHER

B 3 Bk &

LSBT HI
(1) 20" +3i%" + 47 + 5% = © (2 (1;’)20 =

V2
2. a -~ bRBEEH-3+Qb-Di=(@+)+5 > Qla+b Z{EF

3. 8%z =3-2i v z,=4+3i > FOKTHIRME
(1) 2z,+3z, = - @) 2=
- V4

2

4. FE NHITRER

(1) x* =2x-5=0 » x= o (2)2xX°+x+1=0> x=
5. 8 —2ke+(k+2)=0 Hok REH - AWHEER » A LER
6. #2x" +3x—1=0MFiiR s a ~ B> Hla’+p° 2 1E 5

7. B -3x+4=00HR e ~ p 0 Ala’+ 5 ZER °

8. HHBHIER 2 +bx+c=0F—MRE2+i > Qlb+rc ZE R °

9. MBI (¢ +x)° +2(x" +x)-8=0Zfif x =

€9 100K 5 o R BRI S) - JFUE S MR BV S lFT A E A - & AT 9000
e BERTTHIA 5 L8 A& REES N - a2 IIeyFrA 2 B8 A% 77 # 200 7T > &l
MR E2NA¥ G EER A e

O 1LEEEE LEANEERSEN 10 T BEASEEM 15 T ELHEHESME A
TESHE B & 3000 T o ml E A W E H 2 L0 E EAE AL B A A] 7T (REHR 5
FEE) -

12. 508 R (- D(x+D(x+2)(x+4)+8=0 > x=

13.EHli=v-1>a~b-c~p~ qBBEH Zp - l+pi> q-2i 5 f(x)=x+ax’ +bx+c=0
Z=MR 0 Kat+bre ZER
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1.
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S S NRGER

SROES

B g0 AR AL T (P g9 #0) HAFRAS -

(1) deg (1) <degg(e) + 81 LD g mprpst - pran 2 oL
g(x) x+1  2x*+1

(2) #5 deg f(x) > deg g(x) > EU&%EE{EE%\EE s g S L 22x )
g(x) 2x—1 x*+1

(ﬂ%ﬁ%ﬁﬁ&—ﬁ%@ﬁ&—ﬁﬁ%ﬁ%ﬂ’%ﬁ%%ﬁﬁ’wm:M+£Im~o

B A C) I L (-DEAD x-1
.@i 2 b 1 =] /\ ) . = o
(4) f(x) ¥l g(x) BB %@ﬂﬂﬁﬁﬁﬂﬂ g4 e T

SXRMAESR :
2 f(x) > g(x) ~ h(x) ~ k()RR H g(x) ~ k()RR 0 -
(1) J(x) | h) _ fO)xk()Eg(x)xh(x)
g(x)  k(x) g(x)x k(x)
) JS(x) ) _ f(x)xh(x)
g(x) k(x) g(x)xk(x)
S h(x) _ f(x) k(x) _ f(x)xk(x) \
3 + = X = hX) IR AN R 0) -
® g(x) k(x) gx) h(x) g(x)xh(x) (HCRAR 0)

. B4

(B S R S M RO > B E S R B RT3 52

3x+4 2 1 2 | N 3x+4 NS

b (x+2)(x+1)_x+2+x+1/a\ux+2 \ x+1$ﬁ}2‘% (x+2)(x+1) I
RV T
1) f(x) _ A N B N C

(x—a) (x-b)(x—-¢c) x—-a x-b x-c
2) fgx) _ A N 2BerC

(x—a)(x"+bx+c) x—a x +bx+c
(3) f(x) — Al + AZ g An °

(x—a)" x—a (x-a) (x—a)"
BRI KELE :

R ET A m&ET S HRESAF R AT (ZHA+ES) -
(2) 1% 73 R R 7 fife I AL RE BB R R -
) FFET AR (L.CM.) DUHEDR -
(M FHREE ~ BB GBUASGE G R B -
NOTE, ERE B A AHE DX AL E(1)AIE o



EEEAR
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